



**EVVA s.r.o.**

**Piaristická 2**

**949 01 Nitra**

Váš list/zo dňa

Naše číslo  
NsM 49/2015

Vybavuje/Linka  
Martin Kucharovic. MBA

Bratislava

**VEC: Oznámenie dodávateľovi o odstúpení od Kúpnej zmluvy č. Z201531153\_Z.**

Objednávateľ:	<b>Nemocnica svätého Michala, a. s.</b> <b>Cintorínska 16, 81108 Bratislava</b>
Predmet obstarávania:	<b>Generálny kľúč</b>
Postup verejného obstarávania:	Zadávanie podlimitnej zákazky s využitím elektronického trhoviska
Dodávateľ:	<b>EVVA s.r.o.</b> <b>Piaristická 2, 94901 Nitra</b>

Týmto Vám oznamujeme odstúpenie od Kúpnej zmluvy č. **Z201531153\_Z** uzatvorenej dňa 27.10.2015 (ďalej len „Kúpna zmluva“) prostredníctvom elektronického trhoviska na predmet obstarávania: **Generálny kľúč**.

Odôvodnenie:

V zmysle požiadaviek Kúpnej zmluvy v bode 2.3 Technická špecifikácia predmetu Zmluvy konkrétne v bode 2. Technické vlastnosti sme požadovali: „*Európska patentová ochrana profilu kľúča podrezaním so skrytým dnom minimálne dvoch bočných drážok min. do roku 2032 s platnosťou pre SK, CZ, HU, A, PL*“,

V zmysle Kúpnej zmluvy v bode 2.4 Osobité požiadavky na plnenie konkrétne v bode 17. sme požadovali: „*Do 3 dní od uzatvorenia zmluvy teda ešte pred samotnou dodávkou predmetu zákazky požadujeme predložiť podrobný technický opis ponúkaných výrobkov, s uvedením obchodného názvu, resp. typového označenia a údajmi deklarujúcimi technické parametre ponúkaných výrobkov, vrátane dokladu o požadovanej pokračovanie 17. : patentovej ochrane.*“  
„*Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.*“

Dňa 05.11.2015 ste po uzatvorení Kúpnej zmluvy č. Z201531153\_Z uzatvorenej dňa 27.10.2015 pre splnenie Osobitých požiadaviek na plnenie predložili doklad s názvom CERTIFICATE OF REGISTRATION pod číslom 911 889, vydaný WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION.

Uvedené doklady boli predložené na posúdenie na Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky Švermova 43, 974 04 Banská Bystrica. Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky posúdil, že Vami predložený doklad s názvom CERTIFICATE OF REGISTRATION pod číslom 911 889, vydaný WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION vo väzbe na vyššie uvedené požiadavky vydal nasledovné stanovisko, citát: „ *že tento doklad osvedčuje skutočnosť, že spoločnosť v ňom uvedená – EVVA WERK SPEZIALERZEUGUNG VON ZYLINDER-UND SICHERHEITSSCHLÜSSELN GESELLSCHAFT M.B.H. & Co. KOMMANDITGESSELLSCHAFT 59-65 Wienerbergstrasse, A-1120 WIEN, Austria, je majiteľom medzinárodnej ochrannej známky, platnej okrem iného, aj na území Európskej únie. Predložený doklad teda neosvedčuje skutočnosť, že uvedená rakúska spoločnosť je majiteľom patentu ( resp. iného práva duševného vlastníctva, ktoré chráni technické riešenie).* „

V nadväznosti na uvedené, Vami predložený doklad **nesplňa požadovanú technickú špecifikáciu predmetu obstarávania Generálny kľúč.**

V zmysle Opisného formulára predmetu obstarávania v bode 1.4 Osobité požiadavky na plnenie konkrétne v bode 19. bolo stanovené nasledovné: „ *Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v Opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.* „

**Nemocnica svätého Michala, a. s. Cintorínska 16, 81108 Bratislava o d s t u p u j e** od Kúpnej zmluvy č. **Z201531153\_Z** uzatvorenej s dodávateľom **EVVA s.r.o. Piaristická 2, 94901 Nitra** prostredníctvom elektronického trhoviska v zmysle odôvodnenia a v súlade uvedeného vyššie a Obchodných podmienok elektronického trhoviska OPET (ďalej len „OPET“) podľa čl. **XIII. 18.2** bod a.) „ *Dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo týchto VZP podstatným spôsobom,* „

Zároveň Vás informujeme, že v zmysle podmienok OPET-u podľa čl. XVIII, bod 18.5 odstúpením od Zmluvy zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.

S pozdravom

---

MUDr. Marian Križko, PhD., MPH

preuseda predstavenstva

a generálny riaditeľ